

泰达宏利瑞利分级A提前结束募集

泰达宏利基金公司发布公告称,泰达宏利瑞利分级债券型基金于10月24日开始募集,募集期间,投资者认购踊跃,瑞利A份额已满足基金法律文件相关募集规模要求,决定将瑞利A份额的募集截止日由原定的11月12日提前到11月11日,即最后一个募集日为11月11日,11月12日起不再接受认购申请。(方丽)

国投瑞银金融地产成规模最大行业ETF

境内行业交易型开放式指数基金(ETF)单只产品规模首次突破20亿大关。受益于从LOF转型为ETF,国投瑞银沪深300金融地产ETF份额由此前的4.32亿份猛增至21.65亿份,规模激增4倍。

据了解,份额激增与国投瑞银沪深300金融地产指数基金转型为金融地产ETF联接基金相关,联接基金合同已于11月5日生效。业内分析指出,20亿规模是深交所纳入融资融券标的的基本门槛,该ETF有望成为国内首只纳入两融标的的行业ETF,有助于投资者运用T+0策略实现折溢价套利、价差套利等投资策略。(李活活)

汇添富沪深300安中今日开放申赎

汇添富基金公司今日发布公告称,汇添富沪深300安中指数基金合同生效日为2013年11月6日,于11月12日开放日常申购、赎回、转换转入、定期定额投资,据悉投资者可以到基金公司直销机构、工行等渠道办理上述业务。

据悉,投资者通过代销机构网点申购基金份额单笔最低金额为人民币1000元;通过基金管理人直销中心首次申购基金份额的最低金额为人民币50000元;通过基金管理人网上直销系统申购基金份额单笔最低金额为人民币1000元。(方丽)

国海富兰克林基金中国投资者信心指数反弹

10月国海富兰克林基金中国投资者信心指数为51.62,较上月反弹2.65个百分点,其中宏观指数、即期指数和预期指数分别为51.04、49.26、54.56。宏观指数近3个月持续向好,即期指数在经历9月的大幅下挫后温和反弹,预期指数的大幅上升成为推动本期投资者信心指数上涨的最大动力。10月A股整体呈现先扬后抑、波动加剧的行情特征,在经济不温不火基调下,市场相继受土地流转与国企改革、资金面转紧及成长股业绩证伪后挤泡沫等主要因素影响,投资者信心整体平稳。(张哲)

华安月月鑫46.27%投资银行存款

华安基金管理公司今日表示,华安月月鑫短期理财债券基金2013年第11期运作期为10月30日至11月27日。基金管理人已于2013年11月5日完成对11期产品的投资组合构建,截至11月5日,基金资产中46.27%投资银行定期存款,53.43%投资买入返售金融资产,其他各项资产占比为0.3%。(方丽)

中邮新兴产业赶超景顺内需增长,近期传媒股暴跌是主因

领头羊再易主 偏股基金冠军之争白热化

证券时报记者 朱景锋

临近年底,备受市场关注的偏股基金年度冠军之争趋于白热化。昨日,中邮战略新兴产业基金单位净值大涨2.17%,今年来净值涨幅达到66.41%,超越景顺内需增长65.82%和景顺内需增长贰号64.51%的涨幅,成为股基新的领跑者。

不过,由于目前领先的头三名基金业绩差距均很小,注定了冠军悬念要继续保留,而中邮新兴产业头号重仓股旋极信息未来复牌后走势如何也将对冠军走势形成很大影响。

据天相投顾统计显示,自从三季度后半段超越中邮新兴产业基金以来,景顺增长基金持续保持了领头羊角色,前三季度以90.01%的高收益率夺得冠军,而中邮新兴产业则以81.05%的收益率排名第三,两者收益率相差了8.96个百分点。景顺增长取得了较明显的领先优势。10月份以来,两者之间的业绩差距一度扩大,特别是在10月21日,景顺内需增长年内收益率攀升至95.3%的最高水平,比中邮新兴产业的83.64%高出了11.66个百分点。

然而,传媒股的暴跌令景顺内需增长净值高台跳水,单位净值从10月21日的5.24元直线下跌到11月8日的4.42元,短短14个交易日单位净值跌幅达15.65%,为区间跌幅最大的10只基金之一,而同期中邮新兴产业单位净值也下跌了11.31%。正是在这一轮下跌后,景顺增长相比中邮新兴产业的优势大幅收窄,截至11月8日,景顺内需增长年内收益率为64.74%,比最高点下滑逾30个百分点,比同期中邮新兴产业的62.87%仅多赚了1.87个百分点。

昨日,中邮新兴产业实现了反超,

从十大重仓股昨日表现看,中邮新兴产业三季度新买入并重仓的永康制药单日暴涨9.31%,成为中邮新兴产业超越的头号功臣。

不过,虽然中邮新兴产业再次取得了领先,但和景顺增长的领先优势仅为0.59个百分点,随时都有被再度超越的可能,这也意味着,年底之前偏股基金冠军争夺已经陷入胶着状态。

展望未来竞争态势,对冠军争夺具有相当影响的当属目前中邮新兴产业头号重仓股旋极信息,该股因筹划重大资产重组于9月23日起停牌至今,昨日旋极信息公告将于11月22

日前恢复交易。由于该股停牌期间创业板出现较大波动,因中邮新兴产业持有该市值超过净值的10%,该股复牌后走势如何将极大程度上影响中邮新兴产业基金的夺冠前景。

事实上,这已经是下半年以来股基冠军的第三次大级别易主,先是7月份凭借重仓的创业板大涨,中邮新兴产业基金取代上半年冠军上投新动力成为领头羊,然后是9月下旬景顺增长凭借重仓的传媒股暴涨取代中邮新兴产业成为前三季度霸主。年底之前股市走向扑朔迷离,到底谁能笑到最后仍未可知。

公募、社保、专户、通道产品齐参与

基金公司10月来定增参与率达75%

证券时报记者 朱景锋

四季度以来上市公司非公开发行密集,包括公募基金、社保基金、专户产品以及各类信托资金甚至合伙企业在内的各路资金纷纷通过基金公司平台参与,导致以基金公司名义出现的各类账户频频上榜定增。

据Wind资讯统计显示,自10月份以来共有16家上市公司实施定向增发,其中有基金公司参与认购的多达12家,参与率高达75%,这么高的参与率显示出基金公司背后各路资金对定增市场的热爱。

信托等资金大举过道参与定增

是今年定增市场最重要的一大看点,经常出现信托资金大手笔参与认购,甚至出现披上基金专户马甲的信托资金包揽定增的情况。如近期刚泰控股完成定增,来自华鑫信托的东源9期、东源10期、东源11期和东源12期4只证券投资集合资金信托计划借助建信基金专户通道全额认购,合计投入资金达8.58亿元,增发完成后,华鑫信托4只产品合计持股达刚泰控股的16.59%。

而10月份以来,来自陕国投、平安信托等公司的信托资金通过基金专户还分别参与了博瑞传播、瑞康医药、中牧股份、帆帆股份、动力源、长

城开发、丹邦科技等上市公司增发。

除了信托资金之外,有限合伙企业也开始借道基金专户参与定增,如浙雅易享(天津)投资管理中心(有限合伙)和津杉华融(天津)产业投资基金合伙企业(有限合伙)均通过工银瑞信一对一专户形式认购830万股和500万股武汉控股增发股份。天津锦汛投资管理中心(有限合伙)也通过工银瑞信专户通道投资长城开发增发。

基金公司主动管理的专户产品也颇为活跃,兴全添翼定增分级1号特定多客户资产管理计划认购博瑞传播600万股增发、认购证通电子900万股增发股份,金鹰基金旗下金鹰定增

15号资产管理计划和东海基金旗下鑫龙15号资产管理计划也分别认购证通电子670万股和600万股增发股份。江信基金和工银瑞信基金旗下主动管理专户产品均认购了武汉控股增发,银华基金、财通基金等公司主动管理专户也在10月份以来参与定增。

此外,基金公司管理的公募基金和社保基金组合也是定增市场常客。如申万菱信旗下申万新经济和申万新动力认购了中牧股份增发,工银稳健参与万里股份增发,信达澳银领先增长认购海油工程增发。南方基金管理的社保101组合和广发基金管理的社保115组合认购丹邦科技增发。

10月全球对冲基金收益走高

证券时报记者 姚波

随着美国财政悬崖结束以及对美联储退出量化宽松预期的推后,全球对冲基金获利再次走高。据全球对冲基金研究机构HFR披露数据,在包括股票及事件驱动等策略推动下,全球对冲基金综合指数10月上涨1.5%。今年以来,全球对冲基金累计上涨7.19%。市场预期,四季度对冲基金的投资环境仍将保持目前的态势。

受益于道琼斯工业指数10月上涨3.21%,股票策略和事件驱动策略成为涨幅领先策略。其中,股票策略10月上涨1.8%,今年以来上涨11.3%。据HFR测算,今年截至10月的股票策略表现,仅次于2009年的表现,而2009年全年股票策略对冲基金指数上涨24.6%。事件驱动策略10月上涨1.5%,过去17个月以来出现了15个月的单月上涨,今年以来上涨10%。其中,积极策略和特殊境况策略成为上涨最多的

事件驱动子策略。宏观策略基金结束了5个月的下降趋势,10月宏观策略基金上涨了1.1%,今年以来下跌0.9%。基于相对价值套利策略的固定收益产品10月以来上涨1.2%,今年以来也上涨了10.8%。此外,对冲基金的基金(FOHF)上涨1.5%,10月的上涨成为今年1月份以来最好的单月表现,今年以来上涨6.6%,同时也是2009年以来最好的表现。

对冲基金四季度环境持续改

善,在表现强烈的股票和信贷市场下,市场对风险的承受力逐步加强”,HFR总裁Kenneth Heinz表示,目前市场环境下,尽管过去5年来对政治和经济风险起主导作用的因素仍然存在,但随着这些因素的逐步改善,基于基本面的一些策略机会也在增多,同时吸引了大量资金进入货币与商品策略及固定收益策略的对冲基金。他表示,年底以及到明年上半年,宏观策略以及CTA策略的基金对行业的促进作用更加明显。

持有人利益至上 南方基金启动投研二次改革

证券时报记者 方丽

业绩是王道,能让投资者赚钱是基金公司长久发展的基石。”这已成为南方基金公司的第一信条。正是本着这一信条,南方基金今年全面启动启动了第二轮投研改革,为实现业绩的厚积薄发做足充分准备。

据南方基金总经理助理、投资总监邱国鹭介绍,今年初开始启动的这一轮投研改革,最大特色是在投资风格上更趋向于多元化,在以前以基金经理主导模式上进一步优化,根据投资风格、产品类型进行投研分组,设立“绝对收益组”、价

值组”、成长组”三大基金经理小组,加强团队合作、专业分工,促进风格多元。过于集中的投资风格往往会导致波动较大,多元化的投资风格能更多地满足投资者需求,和基金资产的类型相匹配,和产品契约相匹配,和市场风格相匹配。”

南方基金研究总监史博介绍道,研究部的重要职能是帮助基金经理找到好的投资标的,并对基金业绩产生贡献。如果用踢球作比喻,研究部是后卫和中场,而基金经理是前锋。公司强调研究部对个股推荐的效用,同时也要求研究员推荐的股票应基于长期。除了加强推荐效果外,加强

投研的交流也非常重要,研究部目前针对基金经理分组制进行了一系列优化调整,每一次投研例会上都会提供针对性的支持服务,配合基金经理的分组进行专项的支持,譬如价值组讨论的时候,一些估值比较低的行业的研究员会参与价值组的讨论,或者给基金经理提供这类上市公司最新的行业动态和研究员的看法;成长组讨论的时候,研究员会更多地讲一些行业的发展趋势,因为成长的概念更多要看未来,看是否符合行业趋势、是否符合社会发展的潮流,这些方面研究员也会跟随基金经理定向进行交流。

顺应投研改革的思路和为了确保

投研改革的成效,南方在基金经理考核进行了一轮坚定切实的变革。南方基金人力资源部总监张德伦表示,相较之前,这次基金经理考核变革有两大关键点:第一,对基金经理的业绩考核更加注重持续性,旨在推动基金经理在长中短期均保持较为稳定优良的业绩水平,而非大起大落。第二,每个季度要求基金经理进行一次述职,考察其投资理念是否清晰,确保其投资理念跟投资行为的一致性,所有基金经理考核变革背后,都是为了让基金经理创造出稳定的、持续的业绩。”

针对基金经理拿着高额报酬却不为持有人创造回报”的现象,南方基

金也在体制上堵截这一现象的发生。张德伦表示,目前南方基金整体加强了基金经理考核评价的力度,若长期跑输业绩基准,或者是让持有人亏钱的基金经理可能就要被调整岗位,在为持有人赚钱的问题上,公司是只问功劳不问苦劳。”他说,基金经理合理流动,把合适的人用在合适的岗位上,利于为持有人创造出更好的业绩。

南方基金表示,2013年是南方基金大刀阔斧改革的一年,今年启动的第二轮投研改革的根本目标依然是为了全面提升公司的资产管理能力,增进基金业绩的可持续性,为持有人创造长期、稳健、优秀的回报。

证券代码:000553(200553) 证券简称:沙隆达A(B) 编号:2013-65号

湖北沙隆达股份有限公司关于公司股票停牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据2013年10月8日中国证券监督管理委员会《关于核准 Celsius Property B.V.公告湖北沙隆达股份有限公司B股要约收购报告书的批复》(证监许可[2013]1275号),收购人 Celsius Property B.V.(以下简称“收购人”)于2013年10月11日公告了《湖北沙隆达股份有限公司B股要约收购报告书》,自2013年10月11日起向全体沙隆达B股流通股股东发出部分收购要约,按6.58港币/股的价格收购其所持有的148,480,805股B股流通股股份,合计占上市公司总股本的25%。本次要约期限共计32个自然日,自2013年10月11日至2013年11月11日。

2013年10月25日,根据中国证监会《关于同意 Celsius Property B.V.调整要约收购湖北沙隆达股份有限公司B股价格的批复》(证监许可[2013]1350号),收购人于2013年10月26日公告了《湖北沙隆达股份有限公司B股要约收购报告书(修改稿)》,决定将本次要约收购的价格,由原来的6.58港币/股变更为7.00港币/股。本次要约收购的其他内容不变。

目前,本次部分要约收购期限已届满,因本公司尚未收到收购人出具的要约收购结果,经本公司申请,本公司股票(沙隆达A,证券代码:000553;沙隆达B,证券代码:200553)自2013年11月12日开市起停牌,待要约收购结果公告后复牌。

特此公告。

湖北沙隆达股份有限公司董事会
2013年11月11日

证券代码:601777 证券简称:力帆股份 公告编号:临2013-056

力帆实业(集团)股份有限公司关于副总裁离职的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司今收到副总裁廖雄辉先生书面离职报告,因个人原因,其不再担任副总裁职务,上述离职报告自送达董事会之日起生效。

公司董事会对于廖雄辉先生担任公司副总裁期间为公司所做出过的贡献表示衷心感谢!

特此公告。

力帆实业(集团)股份有限公司董事会
二〇一三年十一月十二日

证券代码:600648,900912 证券简称:外高桥,外高B股 编号:临2013-47

上海外高桥保税区开发股份有限公司关于高管辞职的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

上海外高桥保税区开发股份有限公司(以下简称“公司”)董事会于2013年11月11日收到公司总经理蒯振亮先生提交的书面辞呈,蒯振亮先生因工作变动,辞去公司总经理职务。

董事会对于蒯振亮先生在任职期间对本公司作出的重要贡献表示诚挚的感谢!

特此公告。

上海外高桥保税区开发股份有限公司
2013年11月12日